

**Instruktørudvalgsmøde (IU) - Referat**  
**Dato onsdag den 28. juli 2021**  
**Sted: Via telefon Kl. 14:00**

Deltagere: Jakob Ravnsbo (JR), Nikolai Kowalski (NK), Torben Frandsen (TF) og Maibritt Viffeldt (MV)  
 Fraværende: Thomas Vogt Hansen (TH)

Emne/Punkt	Tekst	Referat
<b>Ansøgning</b>	- Lukket punkt	Lukket punkt på dagsordenen. Behandles fortroligt af Instruktørudvalget.
<b>Ansøgning</b>	- Lukket punkt	Lukket punkt på dagsordenen. Behandles fortroligt af Instruktørudvalget.
<b>DM for beriderelever</b>	- Det uofficielle DM for beriderelever	DM for beriderelever afvikles på Vilhelmsborg. Dressur: 3. og 5. september 2021 Springning: 4.-5. september 2021  Jf. bestemmelserne skal DRF/DRIF udpege stildommer til springningen. MV har fremsendt forslag hvem dette kunne være. MV giver Danish Derby besked om hvem der er stildommeren til stævnet.  Der vil være en repræsentant fra IU til stede under stævnet.
<b>Ny uddannelsesstruktur</b>	- Møde med arbejdsgruppen efter sommerferien	Det bliver afholdt møde den 26. august 2021 i lærergruppen, hvor alle "de nye fag" vil blive beskrevet/opdateret jf. Merkonomuddannelsen.  Der vil blive iværksat massiv PR af den "nye uddannelse", i form informations-/markedsføringsindsatser ved udvalgte

		stævner og messer i efteråret 2021 samt foråret 2022. MV, holder løbende IU opdateret.
<b>Evt.</b>	Notat vedr. Ridelære, Rideinstruktør og Berideruddannelsen, efter aftale med Morten Schram Rodtwitt	Som oplyst på møde fremsendes hermed notat (intern brug) vedr. Ridelære, Rideinstruktør og Berideruddannelsen.
<b>Næste møde:</b>	- Aftales løbende	Fysisk møde med IU efter DRIF generalforsamling. Mødeindkaldelse fremsendes.